
Are you familiar with the Canada Organic Standards?

Connaissez-vous la Norme biologique canadienne?
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Answer Choices /Responses 

Yes / Oui: 85.27% (272)

No / Non: 14.73% (47)

Answered/ Ont répondu: 319

Skipped/ N’ont pas répondu: 500



How were you involved in the 2020 review process of the Canadian Organic

Standards?

Avez-vous participé aux travaux de révision de la Norme biologique

canadienne 2020?

Answer Choices/ Responses 

Proposed a standards change /  ai proposé une modification à la norme: 5.64% (15)

Technical Committee member / membre du Comité technique: 5.64% (15)

Lead a working group / ai présidé un groupe de travail: 0.38% (1)

Participated in a working group / ai participé à un groupe de travail: 10.15% (27)

Provided feedback during the public consultation / ai émis des commentaires lors de l'examen 

public: 15.41% (41)

I did not participate / je n'ai pas participé: 74.06% (197)

Answered/ Ont répondu: 266

Skipped/ N’ont pas répondu: 553
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